

抵债车有60多个曝光 他又被债主抓走一次

玄武警方侦破一离奇非法拘禁案,都是赌博惹的祸

明明已经将自己的轿车抵给债主还债了,怎么又被债主“抓”去了?近日,南京玄武警方接到一位市民报警,称自己的外甥和姐姐被抓走失联了。警方介入调查后发现,其外甥因为赌博欠下大量债务,已经先后被多个债主追逃。前一次被“抓”,是他为了债,上了另一个债主的车。而再被“抓”,则是因为他用来抵债的车居然有60多个曝光未处理。目前,警方已经解救了报警人的姐姐和外甥,并对将其非法拘禁的嫌疑人依法刑事拘留。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

报警:外甥和姐姐失联

“有人把我姐姐和外甥给抓走了,现在联系不上,……”9月6日下午,南京市公安局玄武分局玄武门派出所接到一市民报警。据报警人介绍,失联的两个人一个是自己的姐姐周娟,另一个则是周娟的儿子,也就是自己的外甥刘明。对于什么人“抓”走了两人,报警人说好像刘明打牌欠了钱。

“这很可能是一起经济纠纷引发的案件。”民警作出判断后,先根据报警人给出的联系方式分别和周娟及刘明联系。刘明的电话始终接不通,而周娟的电话却被人多次摁掉。继续跟周娟联系后,周娟终于接听了电话,并支支吾吾地说明了事情的经过。原来,她和儿子真是被要债的人限制了自由。不过,周娟表示,目前他们并不在室内,而是在一个路边,但自己不认识这个地方。

民警随即指示周娟,看周围是否有标志性建筑物。根据周娟的描述,民警很快便锁定了她的位置,然后立即赶到现场进行解救。当民警赶到现场时,周娟和刘明正被七八名男子围着站在路边。民警随即将

一干人等带回了派出所进行调查。

曲折:三天两次被“抓”

刚进派出所,限制刘明自由的七八名男子表示自己并没做什么,只是谈事情,而刘明也否认被限制自由。不过,随后赶来的刘明的父亲却告诉民警,这已经是3天来儿子第二次被“抓”。

9月4日下午,刘明突然和家人失联,直到晚上11点多,他打电话给父亲,让他们老两口赶紧跑。担心了儿子一晚上,到了9月5日早上,刘明又打电话给父亲,让其凑钱还债。“那天我们凑了两万多送了过去,人就回来了。可没想到,9月6日下午3点多,他又被抓去了。”老刘说。

眼看着父亲说出了真相,刘明也不再隐瞒。原来,刘明因为赌博在外欠了不少钱。虽然他也放高利贷,但很多钱没有收回来,遇到债主来要债时,也只是能拖一天算一天。今年8月底,他向这次“绑架”他的债主张康借了3万元,说好9月5日还款。眼看着时间到了,刘明根本没钱还。9月4日,张康便派人来找刘明,催款。刘明表示没钱还,恰在此时,有其他债主也找到刘明要债。张康手下眼见对方要把刘明带走,当即决

定先将刘明控制在自己手上。而刘明也担心其他债主对自己不利,就上了张康手下的车。

之后,张康在收到老刘凑的两万多元,以及刘明抵押给他的一辆轿车后,便将刘明给放了。

真相:抵债车曝光太多

已经还了钱,那么张康为什么第二次又把刘明给带走了呢?原来,张康本来和刘明说好,第二天让其将抵押的车辆过户到自己名下。但一查刘明的车子居然有60多个曝光未处理,光罚款就1万多。而刘明此时又觉得将车子抵给张康有些亏,要求将车子要回来。张康当时就生气了,觉得刘明出尔反尔,于是组织人堵住了刘明,先将其打了一顿,然后将他和他母亲带走,限制自由。其间,张康等人还拿走了刘明手上戴的一块价值万余元的手表。

警方调查发现,刘明在外面的欠债相当多,总数有几十万元。不过,张康等人使用暴力手段讨债,还限制刘明自由,其行为已经涉嫌非法拘禁。目前,张康等相关涉案人员已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

(文中人物系化名)

80后女婿养情人 骗走岳父一家200多万

打算跑路时,他忽然良心发现

毕业后便与大学时的女友结婚,岳父岳母对他工作上全力支持、生活上悉心照料,王某(化姓)的生活本来很幸福。然而2013年底他出差外地,对一酒店的前台美女一见钟情,先后在对方身上花了300多万。年收入30万的他为满足开销,向岳父一家“狮子大开口”,先后骗走200多万。而岳父以为他是工作需要,为帮他甚至卖房借债。直到前不久,他良心发现说出实情,并向警方自首。目前他涉嫌诈骗罪,已被浦口检方提起公诉。

通讯员 牛向峰 胡晓光 现代快报记者 张玉洁



漫画 雷小露

1983年,王某出生于南通一个普通的农村家庭。他在大学期间交了个女朋友。大学毕业后,他和女友于2008年结婚,并在南京安了家。岳父还为他们付了首付,小两口在浦口买了房。

2006年时,王某曾在一家保险公司工作过三个月,后来辞职去了一家房产评估公司。2010年,他又跳槽到另外一家房产评估公司,并成了公司副总。不过工作上这些变动,他并没有告诉家人,岳父岳母一直以为他在保险公司工作。2013年底,王某去东北出差,当时所住酒店的前台,是个17岁的姑娘,让王某一见钟情,他仿佛“找到了初恋的感觉”,这之后,姑娘就成了他的情人。

在这个情人身上,王某可是花了不少钱。光是从南京飞去东北看她,王某就来回飞了78次。此外,他给情人买奢侈品、衣服、首饰花去55万元,给情人和她家人现金67万元,带她及其家人去韩国、美国等地旅游花了40万,还给她买游戏装备花了10万。去年情人怀孕了,王某在她所在的城市买了套房子,价值120万元。他还花20万元给姑娘配了车。

这样算下来,王某在情人身上

的花费,达到300多万元。然而他一年所有收入加起来,也就30万左右,而且他平时花销大,曾去澳门赌博输掉30多万。他的收入根本满足不了他对情人的大手大脚,于是,他把主意打到了岳父身上。

王某称保险公司有集资吸储的项目,每个人都有任务。为帮他完成任务,岳父卖掉老家一套房子,给了他48万元。此后,他又假借优惠购房等名义,陆续从岳父那里拿了100多万元。为了帮他,岳父的一些亲戚也纷纷掏腰包,先后给了他近百万。

然而王某的谎言,终究还是被戳破。去年底,亲戚们向他询问利息的事,他总回答不上来,就想一走了之,去投奔情人。到了机场,他忽然良心发现。于是,他回到家,向岳父岳母和亲戚们说明了一切。得知真相的岳父一时间无法接受,差点要寻短见,而妻子则提出离婚。与妻子办完离婚手续,王某向公安机关投案自首。

在交代案情时,王某提起曾经的岳父后悔不已。目前,王某的情人已经“消失”不见,东北的房产被浦口警方冻结。近日王某涉嫌诈骗罪,被浦口检方提起公诉。

白天会车起纠纷 宝马司机晚上蒙面砍人

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)仅仅因为白天会车时和对方驾驶员吵了几句,这位宝马驾驶员居然晚上纠集了一批人,蒙面将对方砍伤。近日,南京江宁警方将这个聚众斗殴团伙抓获。

8月10日晚上,南京市民刘某在江宁上坊的朋友家吃饭。席间,他外出上厕所,走出没几步路,便听见路旁一辆车内有人喊“就是他”。还没等刘某反应过来,车上下来数名戴口罩蒙面男子,持刀和钢管向刘某冲了过来。刘某当即吓得拔腿就跑,但还是被对方追上,并遭砍伤,导致身体多处受伤。

江宁上坊派出所迅速展开调查。在民警仔细询问之后,刘某想起来,就在被砍当天下午5点左右,他驾车途经上坊社区山下村路段时,曾与迎面而来的一辆宝马轿

车因会车一事发生争执。“当时我们互不相让,就吵了几句,对方不至于要砍我吧。”刘某说,不过经他回忆,当时这群人中,有一人从外形看和宝马车驾驶员非常相像。

警方经过调取案发地点周边监控发现,和刘某发生争执的宝马车在案发时段出现在现场附近,有重大嫌疑。9月11日上午,警方将周某、李某等相关人员抓获归案。周某称,案发当天下午,他因为会车和刘某发生纠纷,当时只是吵了几句,但事后自己觉得心里堵得慌,便想找刘某的麻烦。之后,他纠集李某等人在山下村寻找刘某车辆,发现后便埋伏在周边。等刘某出现后,他们持械、蒙面,将刘某砍伤。

目前,周某和李某等人因涉嫌聚众斗殴已被警方依法刑事拘留。

工人正在作业 货车上的两根方桩突然滑下

事发雨花台区一工地内,造成一死两伤

昨晨7点多,雨花台区兴隆大街南河王家村工地内,一辆货车在行驶过程中,两根长条状配重方桩突然从车厢上滑落后,砸向路边工人。事故导致一死两伤。现场工人直叹可惜。

现代快报记者 付瑞利
实习记者 王煜



事故现场 现代快报记者 马晶晶 摄

事发后,现场拉起警戒线。“方桩下来的时候,我就在旁边。”一名工人告诉记者,当时这辆装有10根配重方桩的货车,刚开进工地大门。因为道路太颠簸,走了没多远后,两根摆在车厢右侧的方桩突然滑落。配重方桩滑落到下方的施工区域,共有五六名人在作业。有的工人赶紧躲闪,但有3人遭了殃。他说,滑落的方桩将地面上钢筋砸起,一名工友手掌被击中,另一名工友被轻微擦伤。最惨的就是一名引导渣土车的工人,他的身子被压在方桩下,不能动弹。

工人们说,这种长五六米的条状方桩,每根有4吨重,人力是无法抬起来的。大家只能等待救援。等吊车被调到事发工地,吊起那根压在

工人身上的配重方桩后,经赶来的急救人员检查,那名工人已无生命体征。另外两名工人被送往明基医院,经检查无生命危险。

进入工地内后,现代快报记者看到,被吊起来的方桩正下方,被砸身亡的工人遗体已被白布蒙起。死者的妻子被人搀扶着,站在货车前方,脸上还挂着泪痕。

据了解,死者姓王,来自安徽。今年春节后,来到此处工地打工。“他才43岁,我们有两个儿子,一个女儿,大儿子还在合肥上大学。”王某的妻子低声地诉说着身边人。“哎,有儿有女,多么有福气的人,就这么没了。”有工人为王某感到可惜。记者看到,大量配重方桩就摆在距离工地大门不足百米的地方。事

发后,货车驾驶员被警方带走协助调查。

在明基医院,急诊室医生表示,一名从事工地送来的工人,手掌骨折,正在接受手术治疗。据了解,伤者,无生命危险。昨日下午,现代快报记者了解到,事发后,包括公安、安监等多部门的工作人员赶到现场,并对事发原因展开进一步调查,协调处理善后事宜。

官方通报的关于该起安全生产事故的情况说明显示,事情发生在昨天早晨7时50分左右,运输车辆归属于一家名为宁徽吊装的公司。该车在运送配重方桩行驶过程中,因道路不平,两根方桩从车厢侧面滑落,造成事故。